

SLÄTMOSSENS ÖSTRA SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

Protokoll från Styrelsemöte nr 4 2013

Tid: 2013-04-15 Närvarande: Rolf Brehmer
Plats: Vallav 326 hos Krister Mats Larsson
Ordf/sekr: Rolf Brehmer Elisabeth Feichter
Krister Björne
Niklas Lundgren
Ola Laggar
Roy Johansson
Ingmar Ekström

§36 Mötets öppnande

Rolf Brehmer hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat

§37 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes

§38 Föregående protokoll

Protokollet godkändes.

§28 Arbetsfördelning inom styrelsen

§29 Åtgärder med hänsyn till årsmötet

-vårstädning 20/4. Kallelse, planeringsmöte mm genom miljö försorg. (klart)
-åtgärda ej fungerande värmemätare. (pågår)
-bättre skyltning på gästparkeringarna inför parkeringstillstånd (pågår)
-se över principerna för värmedebitering.(pågår)
-elförbrukning i garagen (Melker)
-koll med kommunen avseende sprängningarna vid Albyberg (klart))
Ordf har fått besked från kommunen att mätningar sker av markvibrationer vid sprängningarna och att mätvärdena ligger långt under gränsvärdena.
Protokollet är klart men ännu ej utdelat. (sekr)

§30 Rapporter från sektionerna och ev styrelsebeslut

Värmesektionen Informationsskrift pågång. Tryckgivare bytt o läckage åtgärdat i UC

Ekonomi Kassören informerade om det ekonomiska läget (ok)

Miljö Kommer att se över skyltningen i området under städdagen.
Sandsopning vid två tillfällen.
Skyltning vi gästparkeringe kommer att kompletteras av P-bolaget.
Parkeringstillstånd kommer att utdelas.

Garage Läckande garage kommer att åtgärdas. Inspektion av garagetaken efter vintern kommer att ske.

Fiber Krister är kontaktman när leverantören behöver komma in i UC.
Några boende har drabbats av störningar i nätet.
Krister kontakter TELIA för att om möjligt få statistik på felanmälningar.

§31 Post och annat

Mail besvaras av (sekr)

§32 Uppdragslistan

Uppdaterad lista tas bifogas

§33 Övriga frågor.

Efter Björn Jonssons avgång från grannsamverkan deltar en representant från styrelsen i mötena med polisen. 7/5 Krister, 4/6 Ola, 10/9 Roy. Möte kl 1800 på polisstationen i Handen.

§34 Kommande möte

<u>Möte</u>	<u>Datum</u>	<u>Ansvarig</u>
5	05-20	Elisabeth
6	06-17	Niklas
7	08-19	Ola
8	09-16	Roy
9	10-21	Ingmar
10	12-09	Mats

Städdagar 20/4 och 19/10

Traditionell vårmiddag med styrelsen mfl. genomförs fredagen den 17/5 kl 1900 på Sholeh.
Ordf beställer bord och svarar för inbjudningarna enl styrelsens beslut.

§35 Avslutning

Ordföranden förklarade mötet avslutat

Vid protokollet:

Justeras:

Rolf Brehmer

Mats Larsson